Eventos Relevantes



FECHA: 09/03/2016

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	SITES
RAZÓN SOCIAL	TELESITES, S.A.B. DE C.V.
LUGAR	CIUDAD DE MÉXICO

ASUNTO

AVISO AL MERCADO

EVENTO RELEVANTE

TELESITES, S.A.B. DE C.V. (LA "EMISORA") INFORMA AL PÚBLICO INVERSIONISTA QUE EN RELACIÓN CON LOS MOVIMIENTOS INUSITADOS PRESENTADOS EL DÍA DE HOY EN EL MERCADO RELATIVOS AL VOLUMEN DE OPERACIÓN DE LOS VALORES IDENTIFICADOS CON CLAVE DE COTIZACIÓN "SITES" SERIE "A", LA EMISORA INFORMA QUE DESCONOCE LAS CAUSAS QUE HAYAN DADO ORIGEN A LOS MISMOS Y QUE ÉSTOS CORRESPONDEN A CONDICIONES PROPIAS DEL MERCADO BURSÁTIL. ASIMISMO, LA EMISORA MANIFIESTA QUE NO ES DE SU CONOCIMIENTO QUE EN LOS MOVIMIENTOS PRESENTADOS HUBIEREN TENIDO PARTICIPACIÓN LOS MIEMBROS DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN O DIRECTIVOS RELEVANTES.

ESTA ACLARACIÓN SE REALIZA A SOLICITUD DE LA BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 106 DE LA LEY DEL MERCADO DE VALORES Y EL ARTÍCULO 50, ÚLTIMO PÁRRAFO, DE LAS DISPOSICIONES DE CARÁCTER GENERAL APLICABLES A LAS EMISORAS DE VALORES Y A OTROS PARTICIPANTES DEL MERCADO DE VALORES.